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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هورگراک ناریزو ای اضعا هب رایتخا ضیوفت

474/200:هرامش
21/1/1392 :خیرات
:تسویپ

همانشخب

م08891186

/نیبطاخم
ناعفنیذ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما
یتایلام روما لک تارادا

نوناق 186 هدام )1(هرصبت عوضوم یهاوگ رودص دنیآرفعوضوم
میقتسم یاهتایلام

رد یتایلام روما تارادا درکلمع هوحن صوصخ رد هلصاو تاعلاطا هب هجوت اب
و میقتسم یاه تایلام نوناق 186هدام )1( هرصبت عوضوم یهاوگ رودص
ملاعتسا ردصقن دراوم اب دروخرب هوحن اب هطبار رد هدش حرطم تاماهبا یخرب
یاه تیلاعف یزاس فافش روظنم هب ،یرابتعا تاسسوم/اهکناب زا یتفایرد
زین و تایلام لوصو رد تلود قوقح ع�ضت زا یریگولج ،نایدوم یداصتقا
رد دنفلکم روشک رسارس یتایلام روما تارادا ،یتایلام مرتحم نایدوم میرکت
هداد رارق هجوت دروم لماک روط هب ار لیذ دراوم رکذلا قوف یهاوگ رودص دنیآرف
:دنیامن تیاعر و
،فوصوم هرصبت صوصخ رد یرابتعا تاسسوم/اه کناب ملاعتسا هنوگ ره -1
نکسم ثادحا ای دیرخ روظنم هب یکناب تلایهست زا هدافتسا هب طوبرم رگا یتح
،تفایرد یدوم زا زین دشاب یقیقح صاخشا یزرواشک یاه تیلاعف و یصخش
.دوش لاسرا هطوبرم یرابتعا هسسوم /کناب یارب تاررقم قبط نآ خساپ و تبث
یهاوگ رودص ،میقتسم یاه تایلام نوناق186 هدام )1(هرصبت ساسا رب -2
ای کناب هب هدش هئارا یلام یاه تروص زا یا هخسن لوصو هب طونم،فوصوم
یوس زا هدش یعطق یهدب تخادرپ بیترت ای تخادرپ و یرابتعا تاسسوم
نایم تریاغم دوجو،یدوم طسوت همانراهظا میلست مدع اذل .تسا یدوم
شیپ هیارا مدع ای و یدوم همانراهظا و اهکناب هب هدش هئارا یلام یاهتروص
یهاوگ رودص زا عنام،طبریذ یتایلام روما هرادا هب تلایهست اب طبترم روتکاف
.دشاب یمن قوف
ملاعتسا هچنانچ ،روکذم هرصبت ییارجا طباوض )3( هدام )ب(دنب یارجا رد -3
ای و دشابن یلام یاه تروص هب مضنم یرابتعا تاسسوم /اه کناب زا یتفایرد
نکمم یو یارب یهاوگ رودص ،یدوم یعطق یتایلام یهدب تلع هب
21018/200 هرامش همانشخب قباطم تسیاب یم یتایلام روما تارادا،دشابن
مدع بتارم،ملاعتسا تفایرد خیرات زا زور 3 فرظ رثکادح 25/10/1391 خروم
هب )3170هسانش هب(یتایلام یهدب ملاعا مرف بوچراچ رد ار یهاوگ رودص

1391/12/13 :دنس خیرات
247435 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

247435 :همان میمصت و همان بیوصت

247435 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3290 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دنیامن ملاعا طبریذ یرابتعا هسسوم/کناب
تسا یرورض ،ملاعتسا همان رد یدوم یتیوه تاعلاطا صقان جرد تروص رد -4
،بوتکم تروص هب ار نآ لیلاد و یهاوگ رودص مدع بتارم یتایلام روما هرادا
طبریذ یرابتعا هسسوم/کناب هب ملاعتسا تفایرد خیرات زا زور 3 فرظ رثکادح
.دنیامن ملاعا

/تلایهست مقر ملاعا زا یراتبعا تاسسوم ای اه کناب یراددوخ تروص رد -5
یدوم هدش یعطق یتایلام یهدب ،ینوناق یراج لاور هب تسا یضتقم ،تادهعت
رودص یارب ینوناق عنم دوجو تروص رد ای و ددرگ رداص ،طوبرم یهاوگ و لوصو
هرادا دراوم هنوگنیا رد .دوش لمع رکذلا قوف )4(و)3(یاهدنب قباطم ،یهاوگ
هب هدننک یگدیسر یتایلام روما لک هرادا و یهاوگ هدننک رداص یتایلام روما
لیذ بیترت هب تسیاب یم یرابتعا هسسوم/کناب یتایلام هدنورپ
:دنیامن لمع
اب،یهاوگ رودص زا هام کی تدم فرظ یهاوگ هدننک رداص یتایلام روما هرادا
هب دروم رکذ اب ار فلختم یرابتعا هسسوم /کناب ،طبریذ لک هرادا یگنهامه
هسسوم /کناب نآ یتایلام هدنورپ هب هدننک یگدیسر یتایلام روما لک هرادا
.دیامن یفرعم ،یرابتعا
یرابتعا هسسوم /کناب یتایلام هدنورپ هب هدننک یگدیسر یتایلام روما هرادا
:دیاب
ییاطعا تلایهست غلبم ،یرابتعا هسسوم /کناب ینوناق رتافد هب هعجارم اب)فلا
یا همیرج،میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم 169 هدام یارجا رد و صخشم ار
.دیامن هبلاطم ار تلایهست غلبم )%1(دصرد کی لداعم
.دیامن شرازگ یتایلام یماظتنا یناتسداد هب یگدیسر تهج ار بتارم )ب
ررقم فیلاکت ماجنا مدع هب هجوت اب فوصوم یراتبعا تاسسوم /اه کناب )پ
طیسقت و مئارج یگدوشخب زا معا(یتایلام تلایهست تفایرد لومشم ،ینوناق
ینوناق تلهم فرظ تخادرپ مدع تروص رد اذل .دنشاب یمن )یتایلام یهدب
قیرط زا تسیاب یم هقلعتم مئارج و یدوم یعطق یتایلام یهدب هنوگ ره،ررقم
.ددرگ لوصو ،ینوناق نامز نیرت هاتوک رد ،ییارجا تایلمع
و نینواعم ،یتایلام روما یاسور هدهع رب همانشخب نیا یارجا نسح تیلوئسم
.دوب دهاوخ یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

یرکسع یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

نایدوم تامدخ رتفد:وگخساپ عجرمیجراخ -2یلخاد -1:دربراک هنماد

قباطم :ءارجا تدمغلابا خیرات زا :ءارـجا خـیراـت

همانشخب

یماظتنا یناتسداد :رظان عجرم

یتایلام

/یکیزیف:غلابا هوحن

)نوگراچ(یمتسیس

21018/200:هرامش
25/10/1391 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م0801391186

نارهت ناتسا و رهش یتایلام رومانیبطاخم

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام روما لک هرادا
3 هدام )ب( دنب عوضوم یتایلام یهدب ملاعا یارب مرف غلاباعوضوم

یاهتایلام نوناق 186 هدام کی هرصبت یحلاصا ییارجا طباوض
میقتسم

عوضوم یرابتعا و یلام تاسسوم و اهکناب ملاعتسا هب خساپ رد علاطا رارق هب
یخرب ،یهدب دوجو دراوم رد ،میقتسم یاهتایلام نوناق 186 هدام کی هرصبت
هیوست هب طونم ار عوضوم و هدرکن لاسرا ار مزلا خساپ یتایلام روما تارادا
یحلاصا ییارجا طباوض ساسارب یفرط زا .دنیامن یم یهاوگ رودص و یهدب
و یلام هسسوم ای کناب دوشن لاسرا زور 15 تدم فرظ هچنانچ ،روکذم هرصبت
دیکأت اددجم نیاربانب .دش دهاوخ ماو یاطعا هب زاجم هدننک ملاعتسا یرابتعا
،یهاوگ رودص رد تیدودحم هنوگره ای یهدب دوجو تروص رد دیامن یم
امیقتسم ماو یاطعا مدع بتارم ،ملاعتسا تفایرد خیرات زا زور 3 فرظ رثکادح
و قوف تاحیضوت هب هجوت اب .دوش ملاعا بوتکم تروص هب ،هدننک ملاعتسا هب
ریاس و اهکناب هب یتایلام یهدب دوجو بتارم ملاعا هیور یزاس ناسکی روظنم هب
دای ییارجا طباوض 3 هدام )ب( دنب ریخا تمسق یارجا رد ،یرابتعا تاسسوم
یرادرب هرهب یارب )3170 هسانش هب( یتایلام یهدب ملاعا مرف تسویپ هب هدش
.ددرگ یم غلابا مزلا
نوناق عوضوم یهاوگ رودص مدع تروص رد یتایلام روما تارادا تسا یضتقم
بلاق رد ار تادهعت داجیا و تلاهست ءاطعا عنم و یهدب دوجو بتارم ،فوصوم
.دنیامن ملاعا طبریذ یرابتعا هسسوم/کناب هب روکذم مرف
یتایلام روما مرتحم لک ناریدم هدهع رب همانشخب نیا یارجا نسح تیلوئسم
.دوب دهاوخ

یرکسع یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

نایدوم تامدخ رتفد :یئوگخساپ عجرمیجراخ -2               یلخاد -1 :دربراک هنماد

خیرات زا :ءارجا خیرات
غلابا

یماظتنا یناتسداد:رظان عجرمهمانشخب قباطم :ءارجا تدم
یتایلام

و یکیزیف :غلابا هوحن
)نوگراچ( یمتسیس

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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